

我的植物朋友

自然界有各种各样的植物,包括花、草、树木、庄稼等。植物的形状千姿百态,颜色五彩缤纷。植物净化了空气,绿化了大地,美化了生活,植物是人类的好朋友。一起来看看,在小记者的身边都有哪些植物朋友吧!

我家的绿萝

鄞州区宋诏桥小学403班

王驰瑞(证号2202017) 指导老师 沈琦丽

我家有许多植物,比如:灿若云霞的桃花、亭亭玉立的菊花、端庄高雅的山茶花等等,可我最喜欢朝气蓬勃的绿萝。

绿萝是一种草本植物。走近一看,绿萝的叶子长得千姿百态。有的叶子像爱心,有的叶子像杨树的树叶,有的叶子略大,像一片小芭蕉叶;有的叶子低而屈曲,像一位忸怩的姑娘。

绿萝可以净化空气,吸收空气里的甲醛、德苯等有害物质,吸收二氧化碳,“呼”出氧气。同时也可以缓解眼睛的疲劳。

我仿佛就是一盘枝繁叶茂的绿萝,吸收天地馈赠的精华,一点点成长。清风吹来,我碧绿的衣裳随风飘动。不光是我一盆,一廊的植物都在翩翩起舞。风过了,我们都停止了舞蹈,静静地站在那儿,享受风姑娘的吹拂,享受雨水的滋润,享受这世间的美好!空气弟弟要我帮他新陈代谢,蜻蜓姐姐飞来和我们聊天……过了好一会儿,我才从这脑海中“逃出来”。

养绿萝不仅可以让生活添加乐趣,还可以美化我们的居室,让我们的生活变得意趣盎然!

金雀儿

高新区实验学校翔云校区305班

潘思妍(证号2200939) 指导老师 余娜

上个星期,我给开心妈写了一封信,信中写道,我想种花。开心妈看了这封信后,就给我买了一盆花。

五一假期的时候,我去她家拿花,她说:“这个花形状酷似雀儿,因此得名‘金雀儿’。”

仔细观察,这朵花是由一片片黄色的花瓣围成的,形状像雀儿身上的花纹。手指甲大小的叶子宛如一只只小手,托住了顶端的花朵。微风吹过,一阵阵花香迎面扑来。

我把它放在阳台上,一大束阳光像瀑布一样倾洒下来,层层叠叠的枝叶苍翠欲滴,阳光映照着黄色的花朵,金光闪闪的,显得更加美丽了。远远望去,仿佛许许多多的小雀儿站在枝头放声歌唱。

虽然它的花叶都是小小的,很不起眼,但是别具一格,我喜欢这盆金雀儿!

外婆家的小花园

慈溪市实验小学教育集团304班

沈子轩(证号2201793) 指导老师 叶楚冰

来到外婆的小花园,就像走进了世外桃源。

春天,小花园里万物复苏。杨柳树长出了鲜嫩的柳枝,清风一吹,便跳起舞来。花架上各种各样的花,把花园打扮得格外美丽。

夏天,最引人注目的就是荷花了!那一位位“仙子”坐在翠绿的荷叶上,欣赏着彼此的模样。

秋天到了,小花园里秋高气爽,香气扑鼻,那是什么呢?哦!原来是那桂花传来的香气。桂花的颜色是淡黄色的,花瓣卷卷的。

冬天,下雪了,小花园里白雪皑皑。只有那梅花在寒冬中坚强绽放。这让我想起了王安石的一句诗“墙角数枝梅,凌寒独自开”。

我真喜欢外婆家的小花园!



花好月圆

高新区实验学校504班

胡祺昊(证号2200842) 指导老师 张雷定

石榴月令

鄞州蓝青小学401班

钟晗韬(证号2201058) 指导老师 陈维娜

一月,鹅毛大雪下得正欢。果园里一片白,一点声音也没有。石榴树静静地站在大风大雪中。

二三月里,春风微微地吹拂着。石榴树枝长了,树叶绿了,雪融化了,土地湿润起来,小草抽出了嫩芽。

四月下旬与五月中上旬是果树开花的时候,美丽极了。梨树开了花,葡萄开了花,石榴也开了花。有人说石榴只开红花,那怎么行?看,有的黄,有的白,由着自己的性子,想开什么颜色就开什么颜色。

六月骄阳似火,烈日炎炎。浇了水,不大一会儿,土地又干了,简直能把东钱湖里的水“喝”完!

到了六月下旬,石榴结果了。果实圆圆的,像橘子一样大小,红彤彤的。

光阴似箭,转眼就是金秋十月,石榴成熟了。剥开石榴,殷红的籽一粒一粒,晶莹如玉。扔一粒进嘴里,汁水在口中四溢,蜜蜜甜;撮一把进嘴里,口中像泛起了“洪水”,吃得真欢,吃得过瘾。

到了腊月,过年的气氛浓了,石榴树站在雪中,迎着风,孕育着新的生机。

我家楼下的柚子树

高新区实验学校306班

屠文婧(证号2200812) 指导老师 童嘉纹

我家楼下有一棵柚子树,每当我站在阳台上,就会不由自主地想往下看,看看柚子的变化。最近是柚子成熟的季节,我一看到树上金黄色的柚子,就直流口水。

柚子圆圆的,和皮球一样大小,身上披着黄色的大衣,那是秋姑娘送它的。柚子分两种,一种是白心柚,另外一种红心柚。而我格外喜欢吃红心柚。

柚子没有成熟的时候是青色的,随后变成淡黄色,最后几乎变成深黄色的了。一个个又大又圆的柚子高高地挂在树上,像一盏盏金黄的大灯笼似的。

没有成熟的柚子又酸又难吃,柚子的皮很苦,要是咬到一下,那就不得了了。但是成熟的柚子味道就不同了,当你剥开它的表皮,一瓣一瓣掰开,像是一朵盛开的花朵。拿起一瓣,剥开白色的“褂衣”,里面是一粒粒大米形状的红色颗粒叠加在一起,像燃烧的火焰。我小心翼翼地咬一口红色的果肉,满嘴爆汁,香甜可口,令人回味无穷。

今天是删除日——

★我叫江祎凡,住在不奇不怪小镇,这里的每一天都有不一样的名堂,比如今天是一年一度的删除日,能将不开心的事情全部删除。每个人都有自己专属的删除动作,而我的专属删除动作是——跳两下。

今天,我跟远在美国的小哥哥视频通话,我们已经很久没有一起玩耍了,都是讨厌的新冠病毒惹的祸,我赶紧跳两下,把病毒删除掉,让我能跟小哥哥一起快乐玩耍。

小冉的力气很大,他一生气就喜欢打人,不小心就把人打得很疼,所以我就悄悄地跳了两下,把小冉的“打人爱好”删除掉,这样一来,他就不会打人了。

昨晚,蚊子不断地在我耳边嗡嗡叫着,还咬了我两口,真是太讨厌了。我忍着疼,起来跳了两下,把蚊子给删除掉,这样我就能安心地睡觉了。

这时候,我的世界只剩下开心的事,每天跟小哥哥自由自在地一起玩耍,小冉不再打人了,世界上也没有蚊子的存在了。啊,这个世界可真美好呀!

鄞州蓝青小学201班

江祎凡(证号2201001) 指导老师 张燕

★大家好,我叫姜梓墨,住在不奇不怪小镇。

我很喜欢这里,因为这里有很多奇怪的节日,今天是一年一度的删除日,我只要打一个响指,就能删除我不喜欢的东西。

今天,我和爸爸一起玩大富翁游戏,在游戏开始之前,我偷偷地打了一个响指,把游戏中不好的运气都删除掉了,所以在游戏中,我的运气变得特别的好,把爸爸的游戏币都赢了过来。结果爸爸都被我赢得快破产了,举双手投降。哈哈,真是太开心了……

鄞州蓝青小学201班

姜梓墨(证号2201019) 指导老师 张燕

★我叫小熊维尼,住在不奇不怪小镇。这是一个奇特的小镇,在这个小镇里,每年都有许许多多奇特的节日,而今天是一年一度的删除日。在这天,我们小镇的每个人都能删除我们不喜欢的东西,但只有一天的有效期!

这可是我最喜欢的节日了!我的专属动作是唱一首外国歌,当我唱完这首歌的时候,就可以删除我不喜欢的东西。

我要删除爸爸妈妈的唠叨,因为他们今天又提起让我弹琵琶的事了,太烦了!

我要删除不喜欢的人,因为他们一说话我就头疼。

我要删除铅笔,因为这样我就可以不用写作业了。

我还要删除恢复日,因为这样,删除了就不会再恢复了。

删除日真是特别美好的一天!

鄞州蓝青小学201班

黄韵蒙(证号2201004) 指导老师 张燕



虎皮兰

指导老师 李超群
柯楠熙(证号2200468)
鄞州区实验小学405班